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Stark växtkraft i Hagakyrkan
Det växer i naturen så det står härliga till. 
Växtkraft är det också i Hagakyrkan. Speci-
ellt på tisdagarna. Där har under vårtermi-
nen ett gäng ungdomar möts till bibelunder-
visning och på nedre planet har deltagarna 
i Alpha, Beta och Växa haft sin kurskväll. 
Växtnäringen har bestått av mat, bibelläs-
ning, undervisning, samtal, bön, andakt och 
en glad gemenskap. 

En tisdagskväll gästade jag Växagruppen 
- en naturlig fortsättning efter Alpha och 
Beta. Där har man under vårterminen stu-
derat Matteusevangeliet. Den här kvällen 
var det kapitel 12 som avhandlades. 

Samtalsledare Curt Rolleri inledde samta-
len, väl påläst och förberedd. Kapitlet visa-
de sig innehålla en hel del att bita i. Det blev 
försök till förståelse men också obesvarade 
frågor. - Hur helgas vilodagen? Flera ut-
tryckte indignation över butikernas helgöp-
pet. Ett exempel på att inte helga vilodagen. 
- Det är ingen frihet, det är slaveri, menade 
någon. - Vad är egentligen hädelse mot An-
den? Är det att förneka Andens verk....? Vi-
dare kom man in på det, till synes märkliga, 
att Jesus förbjöd dem han botade att berätta 
om undret. - Varför? - Ju mer känt det blev 
ju längre köer av behövande. Jesu primära 
uppgift var ju ändå att förkunna budskapet. 

Denna Curts tanke om det hela lät trovär-
dig. - Men vi ska inte tiga med vad vi sett 
och hört! Flera av deltagarna gav upplevda 
exempel på vad den kristna närvaron i var-
dagen kan få betyda. Uppmuntrande!

På min fråga vad Växakursen har betytt fick 
jag svaren:
Arne: - Vi har så roligt ...
Mia: - Jag lär mig att förstå bibeln.
Curt: - Som nykristen lär jag mig hela tiden. 
Det är fascinerande att höra olika uppfatt-
ningar och erfarenheter.
Majden: - Instämmer! Det är underbart att 
få vara med. En fin gemenskap.
Ingrid: - En nåd att få vara med. Jag växer 
gärna vidare!
Elisabet: - Helt underbart ....
Margareta: - Jag blir glad och upprymd efter 
de här kvällarna. 

Så avslutades ännu en givande tisdagskväll, 
som brukligt med en gemensam andakt i 
kyrksalen. Denna gång av Robert Nordin, 
som knöt an till kvällens ämne i Alpha.

Allan Söderberg
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David har semester 13 juli-10 augusti.

Jonatan har semester 8 juli-4 augusti. 
Han slutar sin anställning i församlingen 
den 9 augusti. 

SEMESTER

Vilka tankar kommer upp för dig när du hör 
ordet sommar? 
En svettig renovering av sommarstugan? 
Eller snarkande stunder i hängmattan?

År 1938 lagstadgades semestern i Sverige, 
men långt innan dess lagstadgade Gud en 
semesterdag varje vecka för oss.
I Andra Mosebok kap 31:15 kan vi läsa att 
den sjunde dagen i veckan är en sabbat för 
vila.

I Bibeln kan vi också läsa att vila är något 
som Gud håller högt för oss Alla dagar un-
der året, han låter oss förstå att vårt män-
niskovärde ligger i något annat än vad vi 
presterar. Arbete grundar sig ofta i att vi har 
en fel bild av oss själva, kanske som oum-
bärliga. Jesus vill ge oss den sanna bilden 
– ”Se på himlens fåglar. De sår inte, de skör-
dar inte och samlar inte i lador, ändå föder 
er himmelske Fader dem är inte ni värda 
mycket mer än de?” –Matt 6:26 

Gud har gett oss ett värde p.g.a. vilka vi är, 
inte p.g.a. vad vi gör, och när vi lägger på oss 
mer krav än vi klarar av så har vi flera löften 
om vila givna till oss, bl a detta: ”Kom till 
mig ni som är tyngda av bördor och jag vill 
skänka er vila.” -Matt 11:28. 

Vid stunder av krav så får vi fundera kring 

innebörden i denna berättelse:
”Det berättas att lärjungen Johannes hade 
ett stort intresse för duvor och ofta kunde 
han ses sittande utanför sitt hus matandes 
duvor, trots att han hade en stor församling 
att ta hand om.
En dag gick en av de andra församlingsle-
darna förbi hans hus med en pilbåge häng-
andes över axeln – han hade varit ute och 
jagat mat åt sin familj. Församlingsledaren 
tittade något föraktfullt på Johannes som 
matade sina duvor och frågade ”Har du 
verkligen tid för sån’t där, har inte du en 
församling att sköta?”
Johannes svarade inte direkt utan frågade is-
tället, ”Varför är strängen på din pilbåge så 
slapp? Har du inte vart ute och jagat?”
Församlingsledaren fnyste och förklarade att 
strängen måste vara slapp mellan jakterna 
så att den har spänsten kvar när det är dags 
att skjuta pilen. Johannes log och förklarade 
att det var på precis samma sätt för honom, 
”jag låter mitt sinne slappna av medan jag 
matar duvorna, så att jag sen bättre kan 
skjuta tankens pilar.”
Alltså; vi har rätt till vila och den enda sanna 
vilan finns i livet med Jesus, därför får dessa 
ord kretsa i våra huvuden under semestern: 
”Kom till mig ni som är tyngda av bördor 
och jag vill skänka er vila.” -Matt 11:28.

Jonatan

ZzZommar
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LÖRDAGEN den 13 juni är det dags för målning igen! 
Dra på dig målarstället, ät en rejäl frukost och kom till kyrkan.
Och glöm inte att skicka ett mejl till Rune så han vet hur 
många som kommer!

Välkomna!

Vid församlingens möte den 17 maj 
beslöts bland annat
§  att fortsätta samtal med Filip Sand-
berg angående ungdomspastorstjäns-
ten.
§  att lägga ny matta på kyrktaket, 
kostnad 150 000 kr. (Takringen).
§  att lägga ned vår röst angående be-
slutet om avsiktsförklaringen om nytt 
kyrkosamfund.

Anpassa er inte efter denna världen, 
utan låt er förvandlas genom förnyelsen av era 
tankar, så att ni kan avgöra vad som är Guds 
vilja: det som är gott, behagar honom och är 
fullkomligt. (Rom 12:2)
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På tur med Gud till Cleveland 

HAGAKYRKAN

Vad händer i kyrkan?
juni
To 4 19.00 Planeringsträff  i Pingstkyrkan inför Gatukyrkan
Lö 6 12.00 Ekumenisk förbönsgudstjänst på nationaldagen i GA-kyrkan med bl a  
  Gospelkören Spectra
Sö 7 11.00 Gudstjänst för stora och SMÅ i Hagaparken! ”Något i hästväg!”
  Barnkören Nonstop, Dansgruppen Go(o)d Moves, sång av Anna 
  Lindholm, drama, ponyridning, ta med egen fikakorg.
Fr 12 09.15 Skolavslutning för Geijerskolan 
 10.45 Skolavslutning för Hagaskolans mellanstadium 
Lö 13  08.00 Arbetsdag i kyrkan. Målning av fasaden.
Sö 14 11.00 Gudstjänst
  Predikan Jonatan Mårtensson. Insamling till församlingen, kyrkkaffe,  
  avtackning och förbön för Jonatan.
Må 15 15.00 Kvinnoföreningen
Ti 16 18.30 Informationsträff  på Bänkåsviken för alla som ska tjänstgöra
  på gården i sommar. Tord Ford och Karin Gammeddehewa informerar.
Sö 21 11.00 Lovsångsgudstjänst
  Apell: David Axelsson
  Insamling till församlingen, kyrkkaffe

På gång i midsommar!
• EFS-kyrkan firar midsommar firar mid  
 sommar på Eriksdal.

• Pingstkyrkan har Midsommarkonferens   
 på Lögdö Herrgård med bl a Stanley 
 Sjöberg, Håken Axéll, Mikael Järlestrand.  
 Se annonser i Sundsvalls Tidning.

• Du kan också se mötena från Torpkonfe- 
 rensen på internet: 
 www.torpkonferensen.nu 
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augusti

Från söndagen den 28 juni till söndagen den 9 augusti är stora delar av vår verksamhet för-
lagd till Bänkåsviken sommargård. Se separat programblad. 

Sö 16 11.00 Gudstjänst i Hagakyrkan

Fr 21-Sö 23 Gemenskapsläger på Lögdö Herrgård.
  Anmäl dig på lista i kyrkan. En folder med program för helgen kom 
  mer under sommaren.
Sö 30 11.00 Gudstjänst i Hagakyrkan 

september
Sö 6 11.00 Gudstjänst med nattvardsfirande ”Hämta nu styrka!”  

Varmt välkommen till våra samlingar!
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På väg mot nya lärdomar
Under snart två år har Jonathan Mår-
tensson arbetat som ungdomsledare i 
Hagakyrkan. Nu flyttar han söderut för 
att plugga till lärare.
– Tiden har gått snabbt, samtidigt känns 
det som jag har känt människorna här 
länge.

Han har trivts med arbetet som ungdomsle-
dare i församlingen.
– Det är sköna ungdomar att jobba med. 
Kommer att sakna dem och stämningen i 
församlingen, säger Jonathan.

Innan han startade sin anställning trodde 
han att han skulle få slita mer ensam. Men 
enligt honom har det hela tiden varit bra 
uppslutning och man har jobbat tillsam-
mans i grupp. Och särskilt svårt var det inte 
att komma in i jobbet.
– Det var en aktivt inbjudande stämning. 
Folk vinnlade sig verkligen om att man 
skulle känna sig hemma.

Och de två åren har enligt Jonathan varit 
väldigt lärorika för honom.
- Jag har fått pröva på allt från att sjunga 
med barnen på Kyrkis till att predika.
Absolut roligast tycker han det är att un-
dervisa. Det har han gjort i Gudstjänster, 
på ungdomssamlingar och för årets konfir-
mander.
- Det var väldigt roligt att starta upp kon-
firmationsgruppen. Att få vara med från 
början till slut.

Och undervisning ser ut att bli hans yrkes-
mässiga sysselsättning i framtiden. Jonathan 
kommer i höst att påbörja studier till gym-

nasielärare vid universitetet i Linköping.
– Förmodligen kommer jag att läsa till lärare 
i historia och religion.

Jonathan kommer att bosätta sig i Norr-
köping. Där bor det starka ”magnetfältet” 
och flickvännen sedan ett drygt halvår till-
baka, Ida- Marie Jonsson. De träffades på 
en inflyttningsfest hos en gemensam bekant 
i Jönköping i fjol. Ida-Marie, som kommer 
från Alingsås, studerar till miljövetare och 
har två år kvar på sin utbildning.

Men innan Jonathan slutar sin anställning 
kommer han att vara engagerad i läger på 
Bänkåsviken och i Gatufestkyrkan i som-
mar. 
- Efter min semester går jag in och jobbar 
en vecka i augusti då vi åker ett gäng ung-
domar på Frizonfestivalen i Torp, säger Jo-
nathan.

Jonas Tubbin
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medlemsnytt
Avlidna 
Gunborg Näslund fick flytta till sitt 
himmelska hem den 8 april. Gunborg 
var född 1935 i Ramsele och har till-
hört vår församling sedan 1979.

Elisabeth Nordén fick flytta till sitt 
himmelska hem den 11 maj. Elisabeth 
var född 1925 i och har tillhört vår för-
samling sedan 1983.

Nya medlemmar 
Marco Bustamante 
Therese Johansson 
Johannes Lindgren  
Markus Uhlin 
Nathalie Nyman 
De tre sistnämnda döptes den 17 
maj.

Förlovade 
Göran Kvist & Bibbi Sollén  
den 9 april 2009.

David har semester 13 juli-10 augusti.

Jonatan har semester 8 juli-4 augusti. 
Han slutar sin anställning i församlingen 
den 9 augusti. 

SEMESTER

Gemenskapslägret

?
Glöm inte att anmäla dig!

Lapp finns uppsatt i kyrkan.

Anden faller över, men 
överfaller inte.

DAGENS PRATBUBBLA
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Till sist ...

www.hagakyrkan.nu

Ha en riktigt 
skön sommar!
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Haga Baptistförsamling
Hagavägen 21
856 43 SUNDSVALL

Telefon/fax    060-61 15 57
Förs.våning    060-17 42 63 
Postgiro        67 41 15-1

Expeditionstider:  
I regel ti, to 09.00-12.00

David Axelsson,  pastor
Tfn:  0705-24 18 34        
pastorn@hagakyrkan.nu 

Jonatan Mårtensson, ungdomsledare 
Tfn:  0735-62 68 53 
jonatan@hagakyrkan.nu  
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Sitter och ser på Sverige-Danmark, VM-
kval i fotboll. Har sett Kim Källström lägga 
bollen på straffpunkten efter enbart några 
minuters spel. En kort snabb ansats innan 
han slår till bollen, danske målvakten går åt 
rätt håll och räddar.

Neeej, vrålar expertpanelen (Jonas och 
Lukas) i soffan. Han borde inte haft så bråt-
tom. Henke Larsson eller Zlatan borde sla-
git den, resonerar soffpotatisexperterna.
Några minuter senare missar högerbacken 
Micke Nilsson att rensa undan bollen i eget 
straffområde och danskarna gör 1-0.
Experterna i soffan dömer ut även denna 
blågula insats.

Då får den självutnämnde fotbollsex-
perten (Jonas) en tanke. Han ser sig själv 
och ett gäng blågula supportrar släpa fram 
straffsumpare Källström till Jesus och för-
klara att sådana straffmissare borde stenas 
eller åtminstone bli av med sitt svenska 
medborgarskap. Jesus tittar ner i marken 
och svarar:
- Den som aldrig sumpat en straff, kastar 
första stenen.
En efter en trappar supportrarna av. Sist går 
Jonas som när han gräver djupt i minnesar-
kivet inser att även han bränt bra lägen på 
fotbollsplan.
Kvar står Kim Källström med Jesus.
- Var det ingen som dömde dig, säger Mäs-
taren.
- Nej herre, svarar målsumpare Källström.
Jesus svarar:
- Inte heller jag dömer dig. Gå nu och missa 
inga fler viktiga straffar.

Jonas Tubbin




